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Teaching in an online environment
March 26, 2020
Polls

More than 500 educators responded to these three statements.

| feel like | have the resources |
need to be a distance educator

Strongly disagree
3%

No opinion
11%

Disagree
32%

| am overwhelmed by the resources
that are available but don’t know how
to implement them day-to-day.

Strongly disagree
29

Mo opinion
16%

Disagree
17%
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Being on a team helps me to be
a distance educator.

Strangly disagree
o
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